

Информация
о проделанной работе рабочей группой по противодействию коррупции
в Мартан-Чуйском сельском поселении за 3 квартал 2016 года.

В отчетном периоде состоялось заседание рабочей группы, на котором рассмотрены наиболее актуальные вопросы реализации плана противодействия коррупции на 2016 год

По обсуждаемым вопросам приняты решения и обеспечивается контроль над выполнением принятых решений.

В рамках выполнения, принятых на заседании рабочей группы решений проделана следующая работа:

-функционирует телефон доверия, позволяющий гражданам оперативно информировать муниципальные власти об имеющихся коррупционных проявлениях, в том числе о фактах «бытовой» коррупции

-проводятся мероприятия по разъяснению муниципальным служащим и работникам предприятий на территории сельского поселения Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» с требованиями действующего законодательства по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, а также неблагоприятных последствиях при неисполнении ими данных требований. За 2-й квартал проведен семинар с муниципальными служащими по разъяснению действующего законодательства по противодействии коррупции.

-проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов как приоритетное профилактическое мероприятие, направленное на предотвращение коррупционных проявлений в обществе.

-в вопросы профилактики и противодействия коррупции вовлекается гражданское общество. В мероприятиях, проводимых рабочей группой по противодействии коррупции участвуют представители молодежи села, члены политических партий и другие представители общественности.

-в школах села проводятся мероприятия по изучению антикоррупционного законодательства с целью повышения правовой грамотности подрастающего поколения.

-ежеквартально на официальном сайте размещаются сведения о бюджетных расходах и заключенных муниципальных контрактах на выполнение услуг;

Глава администрации
Мартан-Чуйского с/п



В.А. Адаев